

衡阳日报

习近平会见特立尼达和多巴哥总理罗利

新华社北京5月15日电 国家主席习近平15日在人民大会堂会见特立尼达和多巴哥总理罗利。

习近平赞赏罗利总理及其领导的特立尼达和多巴哥人民民族运动党长期以来为推动对华关系发展做出重要贡献。习近平强调，中国正在全面深化改革、扩大开放，在实现自身发展的同时，愿本着共商共建共享原则，实现同各国的共同

发展；致力于同各国一道，推动构建人类命运共同体。在这一历史进程中，我们愿本着相互尊重、平等互利、共同发展的原则，同加勒比地区国家构建全面合作伙伴关系。特立尼达和多巴哥是加勒比地区大国，是中国在该地区的重要合作伙伴，两国在许多方面立场相近、观点相似。新形势下，双方要共同努力，实现两国关系在双边、地区和多边层面新的更大发展。

习近平强调，中特双方要加强发展战略、发展规划对接，密切各层级往来，深化了解与互信。中方愿同特方加强“一带一路”建设合作，帮助特立尼达和多巴哥经济社会发展。要加强人文交流，让中特友好更加深入人心。中特应该就气候变化等重大全球性问题及联合国事务保持密切沟通协调，坚定维护两国及发展中国家共同利益。(下转第七版)

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2018年5月16日 星期三
农历戊戌年四月初二

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268
广告热线:8247111

今日八版
第16781号

习近平主持召开中央外事工作委员会第一次会议强调

加强党中央对外事工作的集中统一领导 努力开创中国特色大国外交新局面

李克强王沪宁韩正王岐山参加

新华社北京5月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央外事工作委员会主任习近平5月15日上午主持召开中央外事工作委员会第一次会议并发表重要讲话。习近平强调，要加强党中央对外事工作的集中统一领导，准确把握当前国际形势发展变化，锐意进取，开拓创新，努力开创中国特色大国外交新局面，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

中央外事工作委员会委员王岐山出席会议。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加。习近平在讲话中强调，党的十八大以来，在党中央坚强领导下，我们积极推进外交理论和实践创新，完善和深化全方位外交布局，倡导和推进“一带一路”建设，深入参与全球治理体系改革和建设，坚定捍卫国家主权、安全、发展利益，加强党对外事工作的集中统一领导，走出了一条中国特色大国外交新路，取得了历史性成就。

习近平指出，当今世界不确定不稳定因素增多，我国发展面临的机遇和挑战并存。我们要准确把握国际形势变化的规律，既认清中国和世界发展大势，又看到前进道路上面临的风险挑战，未雨绸缪、妥善应对，切实做好工作。当前和今后一个时期，要深化外交布局，落实重大外交活动规划，增强风险意识，坚定维护国家主权、安全、发展利益。习近平强调，“一带一路”建设是我们推动构建人类命运共同体的重要实践平台。几年来，“一带一路”建设从理念到行动，发展成为实实在在的国际合作，取得了令人瞩目的成

就。要抓好首届“一带一路”国际合作高峰论坛成果的落实，凝聚各方共识，规划合作愿景，扩大对外开放，加强同各国的沟通、协商、合作，推动“一带一路”建设走深走实、行稳致远，更好造福各国人民。习近平指出，地方外事工作是党和国家对外工作的重要组成部分，对推动对外交往合作、促进地方改革发展具有重要意义。要在中央外事工作委员会集中统一领导下，统筹做好地方外事工作，从全局高度集中调度、合理配置各地资源，有目标、有步骤推进相关工作。习近平强调，做好新形势下外事工作，中

央外事工作委员会要发挥决策议事协调作用，推动外交理论和实践创新，为外事工作不断开创新局面提供有力指导。要强化顶层设计和统筹协调，提高把方向、谋大局、定政策能力，推进对外工作体制机制改革，加强外事工作队伍建设，抓好重点工作的推进、检查、督办，确保党中央对外决策部署落到实处。会议审议通过了《中央外事工作委员会工作规则》等文件。中央外事工作委员会委员出席会议，有关领导同志、中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

衡阳河长制经验值得借鉴

吉林省人大常委会副主任张焕秋率队莅衡调研

本报讯(记者 陈润)5月15日，吉林省人大常委会副主任张焕秋率队莅衡，调研我市农村审计条例、河长制和江河保护立法工作。吉林省人大农业与农村委员会主任委员车黎明，市人大常委会党组副书记、副主任段志刚一同调研。

交流。实施河长制以来，我市按照“强基础、建体系、重执行、见成效”的工作思路，以制度化建设为保障，以项目化治水为抓手，突出目标导向、问题导向和效果导向，取得了较好成效。张焕秋充分肯定了我市河长制工作，他指出，衡阳市河长制工作措施有力、效果明显，经验值得借鉴。希望今后进一步加强交流联系，相互学习相互促进，不断推进和完善河长制工作，增强人民群众对生态环境改善的获得感。

下午，张焕秋深入衡南县云集镇调研村级财务审计工作。针对“区位优势显著、重点项目多，村级财务收支量大”的特征，该镇党委、政府通过严格审计程序，明确审计方式，把握审计重点，探索出了一条行之有效的村级财务审计工作制度。当天，张焕秋一行还视察了湘江城区段。湖南省人大农业与农村委员会副主任委员罗述勇，市领导侯明星参加调研。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

建滔集团两大项目昨在衡奠基

邓群策张国荣等出席奠基仪式

本报讯(记者 邓润青 罗文鹏)昨日，建滔(衡阳)电子信息产业园年产20万吨电子级环氧树脂项目和年产2400万张覆铜板项目在松木经开区奠基。市委副书记、市长邓群策出席奠基仪式并宣布项目奠基，建滔集团董事长主席张国荣出席奠基仪式。年产20万吨电子级环氧树脂项目总投资10亿元，项目用地面积291亩，计划2019年12月建成投产，项目达产后年可实现产值30亿元、税收1.2亿元；年产2400万张覆铜板项目总投资20亿元，项目用地面积250亩，计划2019年12月建成投产，项目达产后年可实现产值25亿元、税收1.6亿元。两个项目建成后将大大提高资源综合利用率，促进循环经济发展，为企业和社会创造良好的经济和社会效益。

市政协对两个项目的奠基表示热烈的祝贺。他说，建滔集团是衡阳的老朋友、好伙伴，在衡建设了中南地区最大的氯碱化工基地，为衡阳经济社会发展作出了巨大贡献。基于对衡阳的充分信任，建滔集团计划用5年时间打造以线路板上游产业链和智能地膜为主的建滔(衡阳)电子信息产业园，该项目包括9个子项目。这些项目的顺利实施，必将助推衡阳振兴实体经济，为衡阳加快“中国制造2025”试点示范城市建设、实现高质量发展注入新的动力和活力。邓群策表示，市委、市政府将进一步加大执行力建设，提升行政效能，加快项目推进，以最高的服务态度、最实的服务举措、最高的服务水平，构建最优的投资环境，全力以赴支持建滔集团在衡阳的发展建设。市领导廖炎秋、段志刚、晏华衡、刘正兴、张国荣夫人及建滔集团董事会全体董事、香港金融界嘉宾等出席奠基仪式。

迅速进入临战状态 确保“大考”顺利过关

全市防汛抢险演练在衡阳县牛形山水库举行，邓群策现场观摩

本报讯(记者 罗文鹏)昨日下午，全市防汛抢险演练在衡阳县牛形山水库举行。市委副书记、市长邓群策强调，防汛工作责任重于泰山，要进一步提高全市防汛抢险实战水平和应急处突能力，要再加压、再鼓劲、再推进，确保今年的防汛抗旱“大考”顺利过关。目前正值主汛期，从防汛检查和汛期天气分析的情况来看，我市今年的防汛形势仍然十分严峻。本次防汛抢险演练模拟实战状态，派出民兵、工程抢险、电力抢险、救灾临时安置、地质灾害防御、医疗救护等11支分队，共400人，现场演练了水库大坝查险处险、冲锋舟救援受灾群众、山洪地质灾害防御三个科目。

邓群策现场观摩演练后指出，这次防汛抢险演练，既是对防汛准备工作的一次检阅，也是对防汛抢险预案实际操作的一次演练，更是提高应急处突能力、积累实战经验的一次大练兵。邓群策强调，各级领导干部要把习近平总书记关于防灾减灾救灾工作“两个坚持、三个转变”的重要指示作为做好当前防汛抗旱工作的行动指南，切实提高政治站位，面对极端、异常、突发等天气形势要时刻保持清醒的头脑，始终把确保人民群众生命财产安全放在首位，决不可麻痹大意。要严密组织，进一步强化各项防汛措施，宣传防汛预案、防汛知识，提高广大群众防灾意识；提高自身的组织能力和应急队伍的

实战能力；加固堤防，确保工程质量过关；疏浚河道，确保行洪顺畅；储备物资，确保防汛物资备得足、用得上。邓群策强调，各级各部门要严格按照市委、市政府对防汛抢险工作的决策部署要求，迅速进入临战状态，明确责任落实，按照职责分工，以保障人民群众的生命财产安全为己任，尽职尽责做好各项工作。各级防汛责任人要进一步增强责任感和紧迫感，全面掌握各自辖区内的防汛基本情况，做到临阵不慌、指挥若定、组织有序、抢险有力，最大限度减轻灾害损失。市委常委、衡阳警备区司令员贺小坤现场观摩演练。

衡岳雁语

21岁的衡阳伢子谢勇，一位面朝大海危险的战士、逆向而行的勇士，不幸牺牲，英魂永存。我们生活在和平年代，安享平安和谐，乐享太平幸福。但平安和谐的背后，可能是他与她，也可能是他或她，总有一部分人格

向烈士致敬，向英雄致敬!

■周卫国

守职责使命。他们默默地用青春时光、汗水热血乃至宝贵生命，守卫着这个国家、这片热土的安宁，成为无私的守护者、勇敢的守护者。英雄走了，诠释了一个朴素道理：和平年代同样有牺牲。谢勇烈士身上的那种牺牲与奉献

精神，永远是这个时代、这个社会的珍贵资源和宝贵财富。让我们把这种牺牲精神和奉献精神，融入衡阳文明创建的实践中去，进而发扬光大。有句话说得好：哪有什么岁月静好，不过是有人为我们负重前行。英雄走好，英名不朽，英魂永存!



随着高考、中考进入倒计时，即将毕业学子正在紧张忙碌地复习。5月15日，记者在市船山英文学校看到，这里高三、初三学生正在为“大考”做最后的冲刺。 ■王翟 摄

深入开展安全监管“强执法防事故”行动，通过严格执法、严厉处罚、严肃问责，狠抓安全生产监管责任和执法工作落实。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣
安全生产举报电话12345

掌上衡阳 衡阳日报 衡阳晚报 衡阳报抱团
本月值班 多乐